

Хроника

КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

МАСТЕР ХУДОЖЕСТВЕННОГО СЛОВА

У нас в городе гостит мастер художественного слова Нелли Зурабова. На днях в концертном зале филармонии состоялся ее литературный вечер. Побывавшие на концерте с благодарностью отзываются о талантливой артистке.

Н. Зурабова читает удивительно тонко и искусно. В ее исполнении звучат стихи грузинских, русских, украинских и других поэтов. Впервые я узнал о поэте Давиде Самойлове. Очень понравились «Белые стихи» и стихотворение «Некрасивая девочка». Нелли Зурабова может быть на сцене доброй и ласковой, резкой и

Наши гости

нежной. И во всем этом — талант художественного чтения. К тому же, программа концерта составлена со вкусом и хорошо отшлифована.

Очень рад, что побывал на концерте этого большого мастера. Уверен, что мою радость разделят все, кто послушает Нелли Зуравову. Кстати, с концертами в Новосибирске она будет выступать до конца месяца.

С. ГРАНКОВСКИЙ.